
Бранимир Главаш: Моја првостепена пресуда је била политичка и веома сам задовољан њеним укидањем
четвртак, 28 јул 2016 18:56

 Бранимир Главаш, којем је Врховни суд у Загребу данас укинуо првостепену пресуду
због ратног злочина над српским цивилима 1991. у случајевима "гаража" и "селотејп",
рекао је да укидање те пресуде у целини ствара "реалне основе" да правосудни процес
за њега заврши позитивно.

  

  "Веома сам задовољан што је првостепена пресуда из 2009., којом сам био осуђен на 10
година затвора укинута, и то у целини, а не само поједини сегменти, него у потпуности,
што ствара врло реалне шансе и основе да правосудни процес заврши позитивно кад
дође до понављања првостепеног поступка", изјавио је Главаш за Нову ТВ, а пренела
агенција Хина.   

Врховни суд је од загребачког Жупанијског суда затражио ново суђење за ратне
злочине над осјечким Србима, а Главаш очекује да би то могло да се догоди крајем
јесени ове године.

  

На питање новинара да ли и даље сматра да је суђење било под утицајем Хрватске
демократске заједнице, Иве Санадера и Владимира Шекса, Главаш је рекао да је ХДЗ
предвођен тим људима покренуо поступак и репресивни апарат, од полиције, државног
тужилаштва до тајних служби.

  

"Када нешто уђе у правосудну колотечину, то је жрвањ који меље и који се једноставно
не може зауставити", истакао је Главаш, додавши да се ради о политички покренутом и
монтираном политичком процесу.
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"Уставни суд је након четири године и четири месеца укинуо другостепену пресуду, а
сада је Врховни суд укинуо и првостепену, што потврђује моју аргументацију и што ми са
правом улива веру и наду у оптимизам, да ће поновљени поступак завршити позитивно
за мене", напоменуо је.

  

Главаш очекује правичан поступак, без утицаја политике.

  

"Да не очекујем, не бих се вратио у Хрватску и настављао правну битку за доказивање
своје невиности која траје пуних 10 година, а спреман сам да издржим још 10 година да
се утврди и докаже истина", рекао је он.

  

Главаш је уверен да ће у томе успети, што му је, како тврди, "обавеза ради породице,
пријатеља и хрватских бранитеља који су у њега веровати свих ових 10 година" и због
тога да покаже да је "Домовински рат чист као суза".

  

Поводом скорих избора, Главаш је поручио ХДЗ-у да, захваљујући укидању пресуде,
сада може да најави да ће активно учествовати у предизборној кампањи и изборном
процесу, најверојатније у 4. изборној јединици.

  

(Танјуг)
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